
our selection

1x13x007                                            

Die Autopioniere Hans und Erich 

Ledwinka. Ihr Leben, ihre Technik, 

Akazia Verlag, 2015                         

39,90 Euro

1x13x008                                          

Puch Werk II - im Wandel der Zeit. 

Eine steirische Industriegeschichte, 

Hg. Erich Mayer, Weishaupt Verlag, 

2017.                                                                                  

Über das Werk in Thondorf seit 1941 

bis heute.                                            

39,90 Euro

22138                                                     

Leather tool bag for                      

Puch saloon and Combi                                            

two colours available                  

only 41,70 Euro each

GUTx10                                              

Gift voucher 10 Euro                      

9,80 Euro

GUTx25                                                    

Gift voucher 25 Euro                          

24,50 Euro

GUTx50                                              

Gift voucher 50 Euro                            

49,- Euro

1x15x301                                                          

Metal plaque PUCH 650TR,         

Monte Carlo 1965                           

20*30 cm                                       

14,70 Euro

3x15x301                                                                                

Metal plaque Haflinger                                 

20*30 cm                                                    

14,70 Euro

1x15x302                                       

Metal plaque Puch 500 1957                

60 years of Puch 500                          

20*30 cm                                        

14,70 Euro

GIFT IDEAS

https://www.autoquariat.at/shop/oesterreichische-fahrzeugliteratur/buecher/puch-werk-ii-im-wandel-der-zeit/?number=1x13x008
https://www.autoquariat.at/shop/steyr-puch-pkw/gift-products-merchandising/2103/gift-voucher-euro-50.00?c=561
https://www.autoquariat.at/shop/haflinger/gift-products-merchandising/1450/haflinger-print-on-a-metal-plaque?number=3x15x301_
https://www.autoquariat.at/shop/newsletter/newsletter-092015/1407/blechschild-puch-650-tr-monte-carlo?number=1x15x301
https://www.autoquariat.at/shop/haflinger/literatur/steyr-puch-basis-literatur/die-autopioniere-hans-und-erich-ledwinka/
https://www.autoquariat.at/shop/steyr-puch-pkw/gift-products-merchandising/2102/gift-voucher-euro-25.00?number=GUTx25
https://www.autoquariat.at/shop/steyr-puch-pkw/gift-products-merchandising/2101/gift-voucher-euro-10.00?c=561
https://www.autoquariat.at/shop/steyr-puch-pkw/gift-products-merchandising/3885/blechschild-puch-500-1957?number=1x15x302
https://www.autoquariat.at/shop/detail/index/sArticle/3884/number/22138


1x15x561                                                         

Steyr-Puch stamped flask set            

34,10 Euro

1x15x101                                                      

Keyring Steyr-Puch                               

11,70 Euro

1x15x521                                                   

Coffee Mug Steyr-Puch               

11,76 Euro

4x15x041                                        

Keyring Fiat 500 red                              

9,70 Euro

4x15x031                                       

Large keyring Fiat 500                                                          

ca. 6 cm long                                     

14,99 Euro

4x12x501                                                      

Fiat 500 dust cover with Logo                                                                                   

various colours (red, dark blue)                            

73,21 Euro

1x14x241                                        

Puch 500D Model Gendamerie                                                                              

grey 1:43                                                           

38,70 Euro

Haflinger models                      

various Types 1:87                                  

SALE                                                      

no longer in production               

while stocks last                                                                                 

instead of 19,80 only 12,- Euro

1x14x221                                       

Steyr-Puch 650TR Zasada 1:43                                      

32,70 Euro

AUTOQUARIAT

To open our webshop, please click on the image of the product you are interested in.

https://www.autoquariat.at/shop/steyr-puch-pkw/gift-products-merchandising/2100/steyr-puch-flask-set?number=1x15x561
https://www.autoquariat.at/shop/haflinger/gift-products-merchandising/1122/steyr-puch-key-ring?number=1x15x101
https://www.autoquariat.at/shop/steyr-puch-pkw/gift-products-merchandising/2095/steyr-puch-coffee-mug?number=1x15x521
https://www.autoquariat.at/shop/miscellaneous-parts-and-products/car-covers/1714/tailor-made-dust-cover-for-fiat-500-with-logo?c=359
https://www.autoquariat.at/shop/fiat-500-1957-75/gift-products-merchandising/2641/large-fiat-500-key-ring?number=4x15x031
https://www.autoquariat.at/shop/fiat-500-1957-75/gift-products-merchandising/2642/schluesselanhaenger-fiat-500-rot?number=4x15x041
https://www.autoquariat.at/shop/haflinger/models/
https://www.autoquariat.at/shop/steyr-puch-pkw/steyr-puch-salon-and-estate-car-up-to-1968/models/3886/modell-puch-500d-gendamerie-1-43-grau?number=1x14x241
https://www.autoquariat.at/shop/steyr-puch-pkw/steyr-puch-salon-and-estate-car-up-to-1968/models/3858/modell-puch-650tr-1-43?number=1x14x221

